FINE MECHANICS & TOTAL »77,o»—~ CONTROL

Y—RE—2ASHEF YAV IU—-X
HarmonicPlanetary™
HPN>U—-X

sssssss
1SO14001
1ISO9001



HarmonicP lane’[ary® HPN3YJ—X GEARTEAD

#E.BE - O2/N\TNC RN - B 2RI LR EmERRE T,

QHXUN’U’ HPN :/U_X‘is %_*%Jgo)/\ub)l/ﬁi%ﬁéﬁo
5593 HE. BRI/ N AOEIE - SRR

U7 b2 2 B S R T, RS PR I IR

/ ERENTVBEVAY RV U—XIZ, #ific
PY J HPN S U—ZHmbl) . 8BS 7Y IHEE
LE L. ¥Fv Ay NEEEED A S HPN
S —ZEBRZET. BEOWAKLE . SHEMH
mELET,

® NvI5v: 35,55 UTF (1BE).
35,558, 73 LT (2B 2)

& FEtk:1/3 ~ 1/50

& $FE:90%LE

@ NUBIVEEDIRA

& FHEHREHBEE58dBLIT (R&E14)

ANYBDIVEE

ALY —RE—FIZHRT %y FY F11F !
SRET 7 F 2 =R LET,

CEBHY—RE—REDTYFIRKIE
R—=LN—=TDRAEEY—I
(URL:https://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html)
ZEZHALEZL,

| BEHRRE
IesmOA> bYJ—O KESRIMOA Y b

U
ﬂ
el ="




HarmonicPlanetary”

HPN')—X

7%:11,14,20,32,40

E—J MLy

ON'-m~752N'm

IR L
1E&E1.3~10
2EEI:15~50

NGy SBUES

1L | 35 5AMT .
DBMRL: : 37,59, THLT
B —RE—ZAORY) fHFHETHE

RIEBH =FBH /INFIZVD

ZFDHBOY—RE—RICOVWTIE RFVDEXMETHTEIC
BEVEDELEZL,

CONTENTS

ERER-HEER
HitiER

4,5,7,10,15,20,25, BUE
30.35.40.45.50 11 | 4~10| SHLT| maA
J6 1 A~ L— R e . ) 5o A -
14 G O VT Y M T 3210 5 H5T| A | e e
HPN evs—su I | T T77EY | A R
A I L O [ TE e BRUANMBERRRS | 11.14 |15~50] 755F| M |
RS AT | — | aiss0 | G, W@SERIMIE=51= 750 [15~50[ smurr| mis |
armonicl™ lanetal ~ = °
ry 'Y I—9 v 20,32,40| 3~10| 39UF| BL3
40 32,40 | 15~50| 34UTF| BL3
1BiEx 001 -1
BRSO —#8 S=IRRFYVY SLFrvT
HARA IS~
7Ry FANEH#F
ol
i ADEEH
L A[E
i o

FEfERARIL MR

E—EBYHITITD

001

HPN >) — X o=y
N—CN7 & D X RBREIHR —HE—F



HPN 1) — X aEemeeg
N—IN'7Z & D I HFRIMAR —H Sk —F

002

RS LUMHBNREDOHBRETTRPEBRNTIVFE U SEEFTBENEDELZEL,

ERSHEANLI ! | BEHEA ML (&8 - ELEEOHS ISR
BRMLT*?
20 13 22 24 40
11 5E 3 50 54 20 3000 10000
2 30 15 25 26 40
35 16 26 26 40
40 17 26 26 40
45 17 26 26 40
50 18 26 26 40
3 14 22 25 89
4 18 28 50 110
1 5) 18 29 50 107
7 20 30 37 100
10 14 18 18 79
15 21 30 43 97
14 20 23 30 49 100 3000 6000
25 26 30 38 102
2 30 26 40 48 98
35 28 40 49 99
40 29 30 38 100
45 29 30 38 100
50 20 26 26 94
3 31 51 74 226
4 50 80 130 256
1 5 52 80 149 256
7 55 80 113 256
10 41 54 54 216
15 59 80 129 256
20 20 66 80 147 256 3000 6000
25 72 80 114 256
2 30 72 80 139 250
35 79 80 112 256
40 80 80 112 256
45 80 80 112 256
50 58 75 75 216
3 94 153 254 625
4 122 198 376 625
1 5 127 200 376 625
7 135 200 376 625
10 128 185 185 625
15 146 200 376 625
32 20 162 200 376 625 3000 6000
25 176 200 376 625
2 30 179 250 376 625
35 193 250 376 625
40 200 300 376 625
45 206 300 376 625
50 193 251 251 625
3 272 440 752 1137
4 287 460 752 1265
1 5 298 480 752 1265
7 317 510 752 829
10 302 480 509 829
15 342 530 752 1265
40 20 380 600 752 1265 3000 6000
25 413 650 752 1127
2 30 421 650 752 1265
35 452 700 752 1127
40 468 700 752 1127
45 484 700 752 1127
50 432 562 562 1162

¥ 1 ERANDImEEDEE, Fan 20,000 BREERD MLTo (Lio:10%ISHEE, L, Fi95H,

2 BEY A J)LONPT, EEEILRCONBHFETRANLT .

# 3 FRBIERFOFEERE LT . SLUNEH SOEE MLI DHFBRANLT . O LI EBRIIFE.
BRAE. HIOEREGIICGIVESECOEULELBRSBVE S ICTERERVE T,

# 4 EERPOFIGA S CERRE D

% 5 EEL CRVRMN T COFBTRBANDLEE.

RO RIE S BN B UET,

%002-2
1mo | 14 20 | 32 40 1m | 14 | 20 | 32 | 40
1 2
457,10 3.4,57.10 15,20,25,30,35,40,45,50
NyISvy N N N N N
i 55T 3LT 7T 5LIT 3L
o 56L4F | S8LIT | 60WT | 63T | 65T | 56MF | 58MF | 60MTF | 63LF | 65LTF

* BEOMER 1 REERL 1/3 ZRREET. #UEBBLEDbELREEL.




Rz HER BVE HPN-11A sy (A8

‘E‘ '?-
®003-1 H ok
(84 : mm] H €
-
‘T i
H o F'E]i
- . -
195 659 K M AT ARIL N = ¥
dLFvy
25 — E & X
v
o)) ,—4 !\
>
I 1
. =l = I 1} - = Z
3 ol o + = —fil L
™| = 1108 nl <
- s| ot . - co5 sf ©
[
—] ==
M4 x12 B
— G
[
——
3
12 ReppL RS i

# BREaENETTE (FHEm. WIIIR) [ >TREREBYET . RERCOBVTEDREC OV THRBESEFSHOEHLELETL,
x HAEPRN J6 (F—. EVI—I v ZRULET. J8 DIERICIEF—DHBUEEA.

TiER
\‘ﬁ?#f%ﬂ%’”| A (H7) |

#=003-1
[B4i : mm]

BH-[] 45 4-M3%8
3 25.5 86.5 24 0.44
1 EREY HH-[] 30 144 8 8 27.5
46 4-M4x10
QH-1J 5 27.5 88.5 26 0.45
BH-J 45 4-M3%8
3 255 106 24 0.57
2 EREY HH- ] 30 [J44 8 8 47
46 4-M4Xx10
QH-[J 5 27.5 108 26 0.58

RRWBHREDPERZRUTVET, EELSORBICOEXELTIE. SHLEHELREETL,

TEBFUTRDFMIS, BHFITOMACERR TR LTV,

RHGR W FIIEDBEF. BELEDEIREEL,

¥ 1 BRESOOE. ANBBFOELSHIANEFT, K—LR—IDEIGEEY—)L (URLhttps://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) ZZFIAL L,
¥ 2 BEGHELS SFOANBBFRRICLVETRRUET,

003



HPN 2 — X aE=rmes
N—IN'7Z & D I HFRIMAR —H Sk —F

004

WAz ER BVE HPN-14A e

1004 -1

160
4-055
5h9
/’ﬂ“*\
2 (& + ©)
0 |
17
os) _| [ [
o LI\
N
8. 3
-1 - =
95¢ o

3.5

db¥xvy/

25 12 8
5
\ - 23
| g oo - -
IR .
FS ) I
Y2

Hi A EhEHAR

ﬁ

o

¥ BROMESE EHER. BMITIR) [C&>TREFRBYET, RERTOBLTEOREC OV THUERBEFSHVEGHEIET L,
# HABPERD 6 (F— EVI—IvT) ZRULET, J8 DRRICEEF—HHUEEA

E

[BT : mm]

NEBREARIL

/!

@

T\

=

7

T

TER

#004-1
[B41 : mm]
\‘ﬁ?ﬁéﬂ%’“ A (H7) | B | (@ | D | E
VA-[] 46 4-M4x10
30 5 ]41.6 8 25.5 107 26 0.95
WA-[] 45 4-M3%8
1 EREY 36
XA-[] 4-M5x12
50 5.5 70 162 14 30.5 112 31 1.20
YA-[] 4-M4x10
VA-[J 46 4-M4x10
30 5 416 8 27 132 26 1.30
WA-[] 45 4-M3x8
2 EREY 61
XA-[J 4-M5%12
50 5.5 70 162 14 325 137 31 1.60
YA-O 4-M4x10

RERNBREDOTERZRLTVE T, LEMAORRICOETFLTIF. SELEGHELLESTL,
TESBIURDFHM(S, EHFITOMALRE TR LTV,
RIGIR U I FEDBEE. SELEDELREEL.
¥ 1 BIRESOLIE. ASEMFOLSHIANEFT, KR—LAR—IDORGEEY—)L (URLhttps://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) ZZFIALZEL,

# 2 BEIFMELS SUANBRFRRICLIVETRRIET,



HRe~EE BE HPN-20A ey [N

2 ?
E005-1 = s
(884 < mm] | €
]
XA
| &
190 H = 'LI%
4066 36 _1212 K M E nE
6.9 5 SnkryT | ARREALL & v
B ERAN
—h- v
2 Gé/ T \Q\ 9 ‘;
© NS 32 f
/‘ = |
T L Eay = e 8

ol T2 1 A Tl il <

CE T I I Al [of]] ST°

% jl f D
B = Pl =
MBx20 —
B
45
20| e

# BREaENETTE (FHEm. WIIIR) [ >TREREBYET . RERCOBVTEDREC OV THRBESEFSHOEHLELETL,
x HAEPRN J6 (F—. EVI—I v ZRULET. J8 DIERICIEF—DHBUEEA.

TER

#=005-1
[B4i : mm]

\/ﬁ;qﬁa%*" A (H7) ‘

DCA-[] 4-M5x12
50 7 70 [J60 11 14 40.5 150.8 38.8 2.6

DCE-[J 4-M4x10

ECB-[] 4-M6X12
70 7 90 180 14 19 46 156.8 44.8 29

ECF-[J 4-M5%12
18 ECC-OJ 80 7 100 4-Mé6x12| [190 14 16 46 156.8 52 44.8 3.0

FCG-[J 4-M6 5EL
95 7 115 1100 19 24 64 174.8 62.8 3.5

FCJ-J 4-M8 &L
FCD-[J 110 7 145 4-M8&EL | [1130 19 24 64 174.8 62.8 37
JCH-[ 114.3 6.5 200 (4M12;8L| [J180 14 24 70 180.8 68.8 5.0

XA-J 4-M5%12
50 5.5 70 Je2 11 14 30.5 168.5 34.8 3.2

YA-OJ 4-M4x10

ECB-[J 4-M6X12
70 7 90 180 14 19 40.5 178.5 44.8 37

2 EREY ECF-J 4-M5%12 73.7

ECC-O 80 7 100 4-Mex12| [190 14 16 40.5 178.5 44.8 37
FCJ-O 95 7 115 |4-M8&L | [1100 19 24 58 196.5 62.8 4.6
FCD-O 110 7 145 4-M8&EL | [1130 19 24 58 196.5 62.8 4.7

RROBREOTERZRLTVE T, LELAORRBICOTHLTIE. SHLELELREETL.

WES LUTRDFEMIE, EHRTOMALRE T TR LT,

FHBIRIEDBEE. SEVEDE T,

¥ 1 RESOUIF. ANBBFOESHANE T, R—LR—IDORHEEY—)LU (URL:https://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) %z TFIALEE L,
¥ 2 ERGEELS SOASIMBFRRICLVETRBUET,

005



HPN 1) — X aEemeeg
N—IN'7Z & D I HFRIMAR —H Sk —F

006

SRe~HER BVE HPN-32A e

4006 -1

[BT : mm]

¥ BROMESE EHER. BMITIR) [C&>TREFRBYET, RERTOBLTEOREC OV THUERBEFSHVEGHEIET L,
# HABPERD 6 (F— EVI—IvT) ZRULET, J8 DRRICEEF—HHUEEA

0115 H
10 h9 46 _19_20 M E
5 RERERILH
4-09 | &, j: dbFryT
M12x26 O . —
- 7 ‘ i
= \ 44 ‘
[e0] N~ h
. {/ / DN f\:, B
2| ’ Lol 2 © :
SREIN 5 °° .
\ ‘ Q\ 1
=
BN . Bl
| P
450 =+= —
=)
5
26 H B A

#006-1
[E4i] : mm]
A (H7) ‘
EEB-[J 4-M6X12
70 7 90 180 14 19 45 195 51.5 6.5
EEF-[] 4-M5X%12
EEC-[] 80 7 100 4-M6Xx12 | [190 14 19 45 195 51.5 6.6
FEG-[] 4-M6 @8 UL
95 7 115 1100 16 24 63 2125 69 7.7
FEJ-[1 4-M8 &L
1 EREY 58.5
FED-[] 63 2125 69 7.7
7 16 24
LED-J 110 145 4-M8&EL | [J130 71 220.5 77 7.8
JEK-[ 6.5 28 35 84 2335 90 8.1
JEI-J 200 6.5 235  |[4M12:@BUL| [1220 28 35 84 2335 90 9.3
JEH-[J 114.3 6.5 200 [4-M12:BUL| [1180 22 35 84 2335 90 9.2
DCA-[] 4-M5x%12
50 7 70 160 14 14 40.5 231 38.8 7.2
DCE-[] 4-M4x10
ECB-[] 4-M6X12
70 7 90 180 14 19 46 237 44.8 7.8
ECF-[] 4-M5%12
2 R 107.2
ECC-[] 80 7 100 4-M6x12 | [190 14 16 46 237 44.8 7.9
FCJ-[J 95 7 115 4-M8i&EL | [1100 16 24 64 255 62.8 8.7
FCD-[] 7 4-M\8 &@LU 64 255 62.8 9.1
110 145 1130 16 24
JCK-OJ 655 4-M8 i@ L 70 261 68.8 8.9

KREWBREOTEREZRLTVET ., LEUADRRBICDOETHL TR, SHLEHEZEL,
TEBLUTROFMIS, SEHFITOMAMFR TTHRBLI LTV,

BRI EEDBER. BELEDERZEN,
¥ 1 ERESOUIIF. ASEBBFOERSHAUE T, K—LR—IDBFGEEY —I/L (URL:https://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index-html) ZTFIAL TV,

% 2 BRIGHREES SCANBBFHRICLVEFRBIET,



HRe~EE BE HPN-40A e

®007-1
(B34 : mm]
H AN VIO AN
[]142
4-011 79 18 35 K M E
1209 77 S dbF vy
»40h7
- o 66 A= i T
ey e — Al ] —
o0 @\ %@ 70 77/"7
/ ~ ~ /] "; 3\ (DO
N — \ <l | < [ / [/ ] X
S i+ g8 gt,,i, | | s
[€9) ™| = ! L
8l 352 i =3 (PRSP
\ 1 / Q)\ Q:\ Q)Q \ /
k — Q-
Q ] —H L -
g5 T\ = i —r
o M16x 34 5
=( B
7\
6
34 M
¥ BROREHE HER. BHITR) oo TAZBRBYET, AEREOBLTEOAECOVTAEREEESHNEDE T,
# HHBTR J6 (F—. €Y I—9 v Il BRLET. J8 DRARICIZF—HEE A,
N
‘j /£§
£007-1
[B3£] : mm]

\‘ﬁ?#f%ﬂ%’”|A(H7)| B | c | D | E

LGG-[] 4-M6 58U
95 7 115 [J100 16 24 71 282.5 69.5 13
LGJ-[J 4-M8 &L
LGD-[] 7 145 |4-M8&EUL | [1130 16 24 71 282.5 69.5 13
110
1 EREY JGK-[ 6.5 145 |4-M8&EUL| [1130 28 35 84 295.5 81 82.5 17
JGH-J 28 35 84 295.5 82.5 18
114.3 6.5 200 (4M12;8L| (1180
KGH-[J 42 42 117 3285 115.5 17
JGI-OJ 200 6.5 235 [4M12:8L| [J220 28 35 84 295.5 82.5 16
FEG-[J 4-M6 &L 16
95 7 115 1100 16 24 63 327 69
FEJ-J 4-M8 &L 17
FED-[J 63 327 69
7 145 |4-M8&L| [1130 16 24 17
2 EREY LED-[] 110 71 335 126 77
JEK-[J 6.5 145 [4-M8i&@EL| [1130 22 35 84 348 90 17
JEH-O 114.3 6.5 200 (4M12;8UL| (1180 22 35 84 348 90 18
JEI-[J 200 6.5 235 [4M12@&U| [1220 22 85 84 348 90 18

RENBREOTERZRLCVE T, FEUNORRBICOEXL TR, SHVEDE LT,
WESLUTROFEMIE, EHRTOMALRETTHRE LTV,
FHBIAITEDBEE. SALEDEIRTV,.

¥ 1 RESOUIF. ASBHFOESHANET, R—LR—IDRGEEY—)L (URL:https://hds-tech.jp/ecat/ogctj/index.html) %z TFIALEE L,

* 2 BREHELS SFOANBUFRRICLVETRRYET,

&

HPN ) — X o=
N—C\'7 ¢ ) I HBFIEY — 3t —

007



PR —REIEHE - D LNAD—K
ey Y — (17 NdH

008



)

L

HarmonicPlanetary”
HPNEB3# 517

7%:11,14,20,32,40

E—JMLs

IR L
1E&E1.3~10
2E#I:15~50

ON-m~752N‘m

NIy

1EREELE 69T

QEREIELL: 95 LT

B Y —RE—EZAOIRY){FFHuIHE

R)IEH =8B /NFI/Z

ZFDHOY—RE—RICOVWTIE RFVDEXMETHTEIC
BEVEDELEZL,

BER#MEAATHIEVETFMIIRFTYOERERETHHVEDEI LX),

HPNEZ0[ARTS

mi |

. . .
S essecsscssccss N

aa;—rum |

BIE

piiatdnd
m 457,10 »
14 J6 1 ARL— Nl
HPN 20 A (F— €YI-IvTIH)  |E-ITSUY| ASHMT Eﬁ; gﬁg
BES (47 3,4,5,7,10,15,20,25,30,35,40,45,50 | J8 : A hL— N BRESH | FAREESx '
- 22 (F—BU. EYI—9 v T RA3, RA4
HarmonicPlanetary® * RA4, RA5

..................

¥ BESEERUMITE—IICLIVERUET,

£4009-1

AN EEFE

E-SBYNHIFTIT

T2 Ry FANHRTF

dbFvy7

BRI > O0—E8

HHBA I —IL

HhEEASE
H %

FERERRIL R

U

009

HPN U —X (BX#5 1 7) o

N—CSN 78 D IHBREIEY —HSE—F



HPN > —X (BEX#E A7) Commmmmy

N—C\'7 ¢ DI hFTERIIER—HSE—F

RS LUMHBNREDOHBRETTRPEBRNTIVFE U SEEFTBENEDELZEL,

EEHA LI | EEH LT BESFEEX
TIREREY L Lo Lso LD *3 DEEERE" ¢
H i arc-min
4 9 14 14 40 9 IR
11A 1 > E 14 16 40 3000 10000 8 AT
7 8 11 11 40 7T
10 7 9 9 40
3 14 21 21 78
4 18 28 28 104
1 5 18 29 35 107 6 I
7 20 30 37 100
10 14 18 18 79
15 21 30 43 97
14A 20 23 30 49 100 3000 6000
25 26 30 38 102
30 26 40 48 98 .
2 35 28 40 49 99 2R
40 29 30 38 100
45 29 30 38 100
50 20 26 26 94
3 31 45 45 147
4 50 60 60 196
1 5 52 75 75 245 6 LIF
7 55 80 105 256
10 41 54 54 216
15 59 80 105 256
20A 20 66 80 140 256 3000 6000
25 72 80 114 256
30 72 80 139 250 .
2 35 79 80 112 256 IHF
40 80 80 112 256
45 80 80 112 256
50 58 75 75 216
3 84 84 84 288
4 112 112 112 384
1 5 127 139 139 480 6 I'F
7 135 195 195 625
10 128 185 185 625
15 146 200 225 625
32A 20 162 200 297 625 3000 6000
25 176 200 371 625
30 179 250 376 625 .
2 35 193 250 376 625 AT
40 200 300 376 625
45 206 300 376 625
50 193 251 251 625
3 186 186 186 1,137
4 245 245 245 1,265
1 5 298 310 310 1,265 5000 6 LIF
7 317 430 430 829
10 302 480 509 829
15 342 417 417 1265
40A 20 380 555 555 1265 3000
25 413 650 694 1127
30 421 650 752 1265 N
2 35 452 700 752 1127 6000 ST
40 468 700 752 1127
45 484 700 752 1,127
50 432 562 562 1,162

ERANOELRED & E, Fan 20,000 BRI EBES MUTo (Lo 10%RIBHER. L Fi95H
BEY A J)LOPT, EEEIRCONBHFERANLT .

%1

%2

* 3 RRFEULFOFEE LT, BIUNBHSOFHE MLIDHBRANVT, O MLIZBRIGE.
% 4 BEPOTHAHDERRED

%5

EEL TR VR T COHFERBANDLEE.

BRAMB. HICOEREGRIOGIVESECOEMECESBVES ICTERRVET.

RO T 2BNAH U ET,

RREER

b

NyISvy
arc-min

#£010-2
11 14 20 32 40 14 20 32 40
1 2
4 5 7,10 3,4,5,7,10 15,20,25,30,35,40,45,50
IMTF 8 LU 7T 6 AT 9LIF




HR~EE BE 11A e

011 -1
Ry e
{ Onat
% \4D
H
195_65 J
0AHT
| i [
un) @[T =
25 9 il
c, -
: s A
@) ¢ i =
3 @\ 2 & L
. w‘/ Max12 3. N
1z M

#011-1
[B1 : mm]
RAAREES ™
UA-[] 30 3.5 45 M3x6 |[142.5 8 8 25 121.7 | 95.7 98.2 76.9 95.7 74.4 0.95
1w UB-[] 30 35 46 M4x8 | [142.5 8 8 25 121.7 | 95.7 98.2 76.9 95.7 744 0.95
> UD- [] 30 3.5 46 M4x8 | [142.5 8 8 275 | 121.7 | 95.7 | 1009 [ 79.6 95.7 74.4 0.95
UE-[] 30 3.5 45 M3X6 | [142.5 8 8 27.5 | 121.7 | 95.7 | 100.9 | 79.6 95.7 74.4 0.95
>
o, IV
SR TERE BUEE 14A
®011-3
M
25_.12 J
58 QA HT
s m\ |
\ U
_5h9 4-055 T o
o A o
Y- i
N [// [ 4955 1 5 E (/7 1 % : = il i
i %f o o 18 ‘_"; M| i ‘\ %\\“ & "—Wh—;r
St ik ) g gy = - - M5x15 as ||| N
J I _‘_] b 15 M

M5x15

w
2

TER

%011-2
[B1 : mm]
\[ st | Am7) | B = (i7)
TA-[] 50 5 70 M5X%10| [160 8 14 32 156 119 118.5 88.5 119 89 2.1
TB-[] 50 5 70 M4x8 | [160 8 14 32 156 119 118.5 | 88.5 119 89 2.1
1 EBm SB-[] 70 7 90 [M6x12| [180 14 24 40.5 166 129 129 99 119 89 2.3
SC-[] 80 7 100 |M6X12| [190 14 24 40.5 171 134 129 99 119 89 2.3
SF-[] 70 7 90 M5x12| []80 14 24 40.5 166 129 129 99 119 89 2.3
DC-[] 80 7 100 |M6X12| [190 14 24 43 171 134 131.7 | 101.7 119 89 2.3
UA-[] 30 3.5 45 M3x6 |[142.5 8 8 25 165.7 | 128.7 | 106.9 76.9 128.7 | 107.4 1.7
UB-[] 30 35 46 M4X8 |[142.5 8 8 25 165.7 | 128.7 | 106.9 76.9 128.7 | 107.4 1.7
2 pgEy uUD-[] 30 35 46 M4x8 |[142.5 8 8 27.5 165.7 | 128.7 | 109.6 | 79.6 128.7 | 107.4 1.7
UE-[] 30 3.5 45 M3x6 |[142.5 8 8 27.5 165.7 | 128.7 | 109.6 79.6 128.7 | 107.4 1.7
TA-[] 50 5 70 M5X10| [160 8 14 32 179 142 118.5 88.5 142 112 2.3
TB-[] 50 5 70 M4x8 | [160 8 14 32 179 142 118.5 88.5 142 112 2.3

#* BmOEIENTE (#HEm. BMIIR) [C&>TRERFRRYET, NERLOBLTEDREC OV THUERBEEFSHVELE L EEL,

# HABIRD J6 (F— EYI—Fv ) ZRULET. J8 DFRICEF—DHBEEA,

RENWBREOTERZRLCVE T, FEUNORRBICOETXLTR. FESHLEDEIRZTL,
WES LUTRDFEMIE, EHRTOMALRETTHER LT,
FHBIW R IAEDSEEE. BIESHVEDE KT,

51 TERE

SOUIE. AJJMBFOESHAVET . RFYDEERF TBHVEGLE T,
¥ 2 BRFHELS SOANBBFRRICLVETRRYET,

&

HPN YU —X (BX#4 1 7) Commmm
N—CSN 78 D IHBEIEY —HSE—

011



HPN > —X (BEX#E A7) Commmmmy

N—C\'7 ¢ DI hFTERIIER—HSE—F

SR~ ER BUEE 20A

012-1

£012-2

6h9

1

1858

MBx20

980 h7

078
022 K7

6n9

5

4:066

1859

45

o>

190
980 h7

078

MBx20

£012-1
[E41 : mm]
B
7 . X . . . .
RB-[] 50 7 70 M4x8 | [190 14 19 41.5 | 208.1 | 160.1 158 113 ] 158.9 ] 115.1 5.4
PB-[] 70 7 90 |M6x12]| [180 14 19 41.5 | 203.1 | 155.1 158 113 | 1589 | 115.1 5.2
1 B PC-[] 80 7 100 |Méex12| 190 14 19 41.5 | 208.1 | 160.1 158 113 | 158.9 | 115.1 5.2
MD- [] 110 7 145 |M8i&@L| [1130 19 24 59.5 | 228.1 | 180.1 176 131 158.9 | 115.1 5.9
MG-[] 95 7 115 [M6;@U| [1100 19 24 59.5 | 213.1 | 165.1 176 131 158.9 | 115.1 5.8
MJ- ] 95 7 115 |M83&UL| 1100 19 24 59.5 | 213.1 [ 165.1 176 131 1589 | 1151 5.8
TA-[] 50 5 70 |M5x10| 160 8 14 32 2125 ] 164.5 | 133.5 | 885 [ 164.5| 1345 4.1
TB-[] 50 5 70 M4x8 | [160 8 14 32 2125 | 1645 ]| 1335 | 885 | 1645 | 1345 4.1
2 gam SB-[] 70 7 90 |M6x12[ [180 14 24 40.5 | 2225 | 1745 | 144 99 164.5 | 134.5 4.3
SC-[J 80 7 100 [M6x12] 190 14 24 40.5 | 227.5 | 179.5 144 99 164.5 | 134.5 4.3
SF-[J 70 7 90 |M5x12| 180 14 24 40.5 | 2225 | 1745 144 99 164.5 | 1345 4.3
DC-[] 80 7 100 [M6x12] [190 14 24 43 227.5 | 179.5 | 146.7 | 101.7 | 164.5 | 1345 4.3
~
Sz ~EE BUEE 32A
20123 ®O012-4
r @ N\ o |
(AN \ \
—HK
4-D - - /g(
% N2
4619 - J
15|20 9AHT
‘ ‘PF‘H'/
B I
. 10h9 9
= 7 g = - —
5 “}é’/’é JRES | | / 430 . E ‘i‘l = 7M o |
3 T £ ’é a':(u e 2 g%‘g = -
& 3| ®| &> — >
@ @ = '\ﬁj/
s S ] M 5 wi2x26 sl | L n ]
28] M 12el M
~
TiER
#012-2
[E41 : mm]
B F (H7)
NA-[] 70 7 90 |M6X13] @ 115 14 19 53.5 | 274.5 | 2095 189 | 131.5 [ 2095 | 152 13
NB- ] 70 7 90 |M5X11| o115 14 19 53.5 [ 274.5 | 209.5 189 | 131.5 ] 209.5 | 152 13
NC-[] 80 7 100 | M6X13] ® 115 14 19 53.5 | 274.5 | 209.5 189 | 131.5 [ 2095 | 152 13
LD-[] 110 7 145 [M8 &L | [1130 14 24 64.5 282 217 213 | 155.5 [ 209.5 | 152 13
1 B LG-[J 95 7 115 |M6i@L | 1100 14 24 64.5 267 202 213 [ 155.5 ] 2095 | 152 13
KD-[] 110 7 145 |M8i&@L | [1130 14 24 72.5 282 217 221 163.5 | 209.5 | 152 13
JK-[] 110 6.5 145 |M8i&@L | [1130 28 35 85.5 282 217 226 | 1685 | 209.5 | 152 14
JH-[] 114.3 6.5 200 |M12;@U[ 1180 28 35 85.5 307 242 234 | 176.5 | 2095 | 152 15
JI-[] 200 6.5 235 |M12;&U| [1220 28 35 85.5 327 262 234 | 176.5 | 209.5 152 15
PB-[] 70 7 90 |M6x12| [180 14 19 415 | 2828 | 2178 [ 1705 | 113 [ 2216 | 1778 10
PC-[] 80 7 100 |M6Xx12(| (190 14 19 415 | 287.8 | 2228 [ 1705 | 113 [ 2216 | 177.8 10
2 EREY MD-[] 110 7 145 [M83&L | 1130 19 24 59.5 | 307.8 | 242.8 | 1885 | 131 2216 | 177.8 10
MG- [] 95 7 115 |M6i@L | [1100 19 24 59.5 | 292.8 | 227.8 | 188.5 131 2216 | 177.8 11
MJ-[] 95 7 115 |M8i&EL | [1100 19 24 59.5 | 2928 | 227.8 | 1885 [ 131 2216 | 177.8 11

# BREaDBNETTE (M. WHIITIR) [CK>TRAEREBYET . RERTOBVTEDREC OV THERBIESEFSHLEHLE LTV,
x HAMPRN 6 (F—. EYI—Iv ) ZRULET, J8 DIRICIEFF—DHUEEA.

REROBREDTERZRLTVE T, LEMSAORBICOETFLTIE. FIESELEHE TN,
WEBFUTROFH I, BHRTOMALIRE TR LT,
R FTEDBEED. AESHLEhbE TV,

1 R

SOLIIE. ASBMFOESHAYET. REFUDEERF TBHVELEIZEL,
BIFRRLS KCANBBFRRIC IV ETEBUET,



Sz AR BUE 40A

013 -1 ®013-2
&
[E—
= =) &)
¢
U X
o \ 4D
el
79 18 H
PR 79 _18 J
35 oA HT
O 1T T T i 4
77 7 ="
®40h7 o
2 12'h9 940n7 o
A RERE
4-911
- |
1219 = 1
= 401t B 168 = % Ny
- x I3 =
: @‘/V*\T &5 70 I s 58 QJ — ]
© X = — — o [ 38 g S B> -
/. J ody =l ot = 7
& g
EE REEEE = -+ A =
\( 38 = S !
N K :
=t 4. M16x34 Sl N
%5 M16x34 6l | N 2t M
34 W

\I :£§ S itiiiiiiiiiiiict
4

#*013-1

[B{i : mm]

HJ-[J . . . . .
GD-[] 110 7 145 |M8&BL [ [1130 19 24 70 372.7 | 275.7 | 264.5 | 193.5 | 280.7 | 210.7 26

FK-[] 110 6.5 145 |[M8&EL|[J130| 28 35 84 372.7 | 275.7 | 278.5 | 207.5 | 280.7 | 210.7 26

1 ERE

FH-[7] 114.3 200 [M12@L| 1180 28 35 84 397.7 | 300.7 | 278.5 | 207.5 | 280.7 | 210.7 26
FI- [ 200 235 [MI12;i@L| [1220 28 35 84 417.7 | 320.7 | 278.5 | 207.5 | 280.7 | 210.7 26
EH-[] 114.3 200 [M12@L| 1180 42 42 122 | 397.7 | 300.7 | 315.5 | 245.5 | 280.7 | 210.7 28

LG-[] 95 115 |[M6&EL | []1100 14 24 64.5 | 426.5 | 329.5 | 226.5 | 155.5 | 337 | 279.5 22
LJ-[J 95 115 |[M8i&@L | []100 14 24 64.5 | 426.5 | 329.5 | 226.5 | 155.5 [ 337 | 279.5 22
2 EREY KD-[] 110 145 |M8 &L [ [1130 14 24 725 | 441.5 | 3445 | 2345 | 163.5 | 337 | 279.5 22
JK-[] 110 . 145 [M8i&@L | 1130 28 35 85.5 | 441.5 | 3445 [ 239.5 | 168.5 | 337 | 279.5 24
JH-[J 114.3 6. 200 [M12;@L]) (1180 28 35 85.5 | 466.5 | 369.5 | 247.5 | 176.5 | 337 | 279.5 24
JI-[] 200 6.5 235 [M1258U] [1220 28 35 85.5 | 486.5 | 389.5 | 2475 | 176.5 | 337 | 279.5 24
# EBROBSESE @HEm. HHINIE) [CEOTRERFRRYET . RERCTOBVTEDREIC OV THBRBFTEFHSHLEHELET L,

x HABKD 6 (F—. EVI—IvTI) ZBRLET, J8 DRRICIEFF—HHBUFEA.

RENWBREOTERZTRLCVE T, FEUNDRRBICOEXL TR, FESHLEDEIRETL,

WES LUTROFEMIE, EHRTOMALRETTHEE LTV,

FHRIW R IIEDBEEE. BIESHVEDE KT,

¥ 1 RESOLIFE. ANBRFORSHAVET . BEFDOEEMF TBHLEDEL TN,

¥ 2 BEFHELS SOANBBFRRICLVETRRUET,

6.5
6.5
6.5
LD-[] 110 7 145 M8 &L [ [1130 14 24 64.5 | 4415 | 344.5 | 226.5 | 155.5 [ 337 | 279.5 22
7
7
7
6.5

013

HPN YU —X (BX#4 1 7) Commmm

&

N—CSN 78 D IHBEIEY —HSE—



PR —REIE#HET - ¢ DLAD—K
Ty (£ ) G BEE) Y — (172 NdH

014



HarmonicPlanetary®

P&

BUFR(DIEETE sovvevvcecssccccccccscccscssscccccnne 016
FHEREGME cocoooocccccccccccccccscscscscsccccncese 017
RIS ODEFZSTR[ER eeccccscscccscrcscscccccccs 021

HR % 55EA

I ADIEFAB TG covvverererorererssananes 022
R DIEIHAT . HABNDEE DY T «o-- 023
IR | clocloolole ol ol obabebobobetededadaded 024
pwer! el oLl L L L L 025




BEODETE (HPN YU =)

N=EZwITFSRIUHPN YU —XDBNIMHEEZE+HRBSIE B LDIC. ERARGOEREIJO—F v— N ESE(CRBRER

ToTLEE L,

—REIIC. T—RIYXAFLICBVTIE, ER—EEFOKRERFE
ANEGBUFE . ANOEmEEDEEICEDHRBVETR MLIHEL
L. &8 - FLERICEERNAERZMLIDFDI KT, e F
HUBWEZRNLIDD DB EDHHIET,

INSOERFEZ. TRICKVER MLINT—VZHERL. BRY
G T7O—F v — MBSV TEEDEREZITVE T,
HAERICONTOERISEMERD [HHROFFEEE]
(PO21) ZZBRLIEEL,

BaHE VI NI -V DR
FTWHIC. BEMLINI—VEERT DUENHIET,
TROSHHERRE LT ZE 0,

7357016-1
+ Ti
T2
a I I
?l"j | | —
)% I I 1 i3]
7 | | \_/ Ta |
| | | |
[ . [
- | | | |
[ S 2 | t3 ta |
| | | |
@ I ne | [ [
Wil I I
E] nt /I IN N3 | I
[ I I I I
% 1 f 1 |
= [ [ \ n [
| | 4 | —_—
RiFE)

BIEE/ N\ — VR DFRMZEKDD

i=VGi19/ 7 T1~Tn (N-m)
B t1~tn (sec)
H A EERRE ni~nn (r/min)
<BEEEH/NZ—>>
HCENEF T4, t1, N1
E B T2, t2, n2
=1k CRoR) B T3, t3, n3
RIERS T4, t4, na
<R EEH>
R EERE Nno /max Zni~nNn
ANREEEGHRE ni max Zn1xR~nnxR
(BE—&REETHIR) R:RRLE
<EENLT>
EENLEDINRE Ts
<TRFan>
Lio=L(H)

BABEEOTIO-Fvr—b

BEBRER. ROTO—F v— MRS THF>TIREV, LN
DU EDTLEBRDEEZBZ ZBEIF. UED LOBETHR
TN, BEMLIBREDFFDERERTT LTI EE N,

BRMNVINE= D5 HABICHDBTRF ML ZE] Tarv(N'm)

10/3 10/3 10/3
108/ |ni-tr- T4 +Hn2htz- T2l 4+ +Hhok ta- T4l

ni-ti+n2-te+----+nn-tn

Tav=

(ni max|gE—RHETHIRESNET )
HHhEREEERRE (no max ) iR (R) 5
ANREEERE (ni max) &85t

ni max=no max-R

BRI NG— D5 HAHTIHEEREEEH no av (r/min) E
no av= \m\~t1+\n2\~t2+ ceee +\nn\~tn =
tittet+- o +Htn -
' 'F
RO THEORBREETS. ® -
Tav=THE# L2 (PO02. PO10 EHs% B8 it
; D
HAHBRBEEEE (no max ) EANBBEEEE (ni max ) Hd "
IR (R) &R B,
Nt max >R g
Nno max
%z
i
i

hd4

[ HATHEERE (noav) CERELL (R) DS AN EERE (ni av) %

B ni av=no av-RSFBFHAHEERE (Nr)

i

ANBEBEEREDNERROBLATHEDHERT D,
ni max =@ ANEERE (r/min)

o>
gy

B
& &
E3
(T THERRORE BLBE—IMS (N OBLINTH NIRRT 3. )o& “
I i
( TsHEREOERBANLS (NM) DBUANTHEHHRT 5. )o& I
il
&
FEHRBHEELL. ERICASPRAT S, X
TrEEHANLY bt
r FAEE TR E
N AT AN EERE . & b
10/3
L10=20000 - [ T } : [ N } (R5R) )
Tav niav
B
3 m
( BEDRE )

TR DS G BRI DRE L IRGREF QIR 4 E DR B DRHERZBROLET .
RLEERTDUVEDHEHRFIHEMRY (X2 bHF 5] [EBRRHEDRELZITS]
BREDREEBRAOLEY AHISEFERICE VB RIFERLZZ.
FgaRENLY (T av) >FHEFNLS DFARANE (P002. PO10)
ADFEHEEREEE T (ni av) >HBFEHANEERE ()




Nl Techniical Data

ESNY

TR DR —RREC, FORLE - ANQEEE - R MLT - BE - BBRGICKIVERI T T,
TERDAERGICBIFBMEZ, RR—IKURLET, BB, ISTDERFTHIETT .

WAESRM £017-1
AN OEREE HPN : 3000r/min

mERE 25¢C

R IERTRRIEIER (I3 P024 ETBRIZSLY).

017




T
2
5
:
B

Technical Data _

BEE 1A ¥vAv R0 EEDD

[RoRLE=7]

737018-3

100

%

she

Rt =20,25]

90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

100

%

$he

90
80

/

/
[
L

0

1 2 3
ABD BRIV Nm

7357018-6

/

/

/

05 1 15
AARNILT N'm

018

b?ftt=4] 2'57018-1 [;J?ftt=5] 757018-2
90 90
80 // 8
o 70/ e 701
B [ S 60 |
5 50 # 0
40 40
&5 = 3%
20 20
10 10
% 1 2 3 4 5 % 1 2 3 4
AABMLYT Nm ABRILT Nm
(;ii;itl:= 10] F=5018-4 U?ftt= 15] 757018-5
90 90
80 80
o 70 // o 70 //
X 60 / 3> 60
% % B 50
o 40
R % ® %
20 20
10 10
g 0 0.5 1 5 g 0 0.5 1 i 2
AB ML N'm AB BRIV N'm
[;?i_ﬁl:b=30,35] 50187 [;J?f]:l:=40.45.50] SR
90 90
80 ] 80—~ ]
o 707 o 107
X 60 / SS 60 /
5 50 # >
40 40
=0 ® 30
20 20
I 10
% 02 o4 06 08 1 12 % 02 04 06 08 1 12
AN RMLY N'm AB BT Nm
BEE 14A: Ay Ry DD
l7ﬁf§tt=3] =SSR U?ftt:‘” 757018-10
90 90
80 80
o 70 // o 70 //
P / S 60 /
50 # 0
pon 40
=5 % 3%
20 20
10 10
% 2 4 6 8 10 % 2 4 6 8 10
AABMILYT Nm ABRILT Nm
[;ii;il:b=7] F59018-12 [ﬂioﬁﬂ:=10] 757018-13
%0 ] %
80 80
.70 // o 70 //
X 60 / 3> 60 /
% % B 50
Iy 40
® 5 ® 3
20 20
10 10
% 2 4 6 0 1 2 3
AABNLT Nm AAIBRILT  Nm
bﬁﬁikt:ZO,QS] 55501815 [;J#lifl:t=30.351 757018-16
90 90
80 80
o 70 // o 70 //
EP / S5 60 /
% 0 W 50
40 40
=5 = 3%
20 20
10 10
% 1 2 3 % 05 1 15 2
AFARILY Nm ABRILY N'm

[iR& . =5) 757018-11

2~
70 /

%
@
o

50{

she

0 2 4 6 F 10
ABDRNILT Nm

(A&t =15]
100
%
0
s0| 1
40
30
20
10
0

7357018-14

%

$he

0 1 2 3
AARNILT N'm

[imE Lt =40,45,50]
100
90
80

70
/

60

o/

40
30
20
10
0

737018-17

%

she

0 0.5 1 15
ABBMILY Nm



WAE 20A : £vAy K907 DD

(B =3]

[REEE=4]

- 737019-1 100 737019-2
%0 ] 9 —
80 80
o 70 // o 70 //
R 50 { S 60 [
% b 50
40 40
=5 ® %
P 20
10 10
% 10 20 30 % 10 20 30
ABBMILT Nm AANILT Nm
[;J?ftt:?] 2575019-4 b?ftt= 1 O] 257019-5
90 90
20 // 80— s
o 70 o 707
R 60 f S 60 f
& 5 b 50
0 40
R ® 3
20 20
10 10
% 5 10 15 20 % 2 4 6 8 10
ABRILY Nm ABRILT Nm
Uﬁg tt=20.25] P— [;ﬁliftl:=30,35] SSSIEE
90 90
80 80
o 70 // Q07
EP / S 60 /
50 w %0
= 40 R 40
30 30
20 20
10 10
% 1 2 3 4 5 6 % 1 2 3 4
ABIBNIVT Nm ABNILT N'm
WEE 32A: FvAvR9r7 DD
[7}?:?.]:':.:3] 2'57019-10 [;?()Joztt:4] 757019-11
90 90
0 80 //
o 70/ o 0
E / S 60 [
% % W 50
40 40
=5 ® 30
20 20
10 10
% 20 40 60 80 100 % 20 40 60 80 100
ARV Nm AANLT Nm
b’?fﬂFﬂ 57019-13 bﬁffttzml 7352019-14
90 90 ]
80 // w7
o 70 [ o 10 I
R 60 | S 60 /
& 5 50
20 40
R ® 3
20 20
10 10
% 20 40 60 B 10 20 30
ABRILY Nm ABRILT Nm
[ﬂ?fkl:=20,251 S55019-16 K>?3§tt=30-351 757019-17
90 90
80 80
o 70 // o 70 //
EP / S 60 /
5 50 w 50
20 40
L ® %0
20 20
10 10
% 5 10 15 20 % 5 10 15
ABIBMILT Nm ABNLT N'm

Nl Techniical Data

(Rt =5] 257019-3

%

yES
3

0 5 10 15 20 25
ABRNIVT Nm

(et =15]
100
90
n
5o/
40
30
20
10
0

7357019-6

%

EYE

5 2 4 6 8 10
AA NS Nm

[Ri& b =40,45,50]
100
90
80

70
/

60

50 /

40
30
20
10
0

737019-9

%

ByES

0 1 2 3 &
ABIBILY  N'm

(Rt =5] 257019-12

e
70 I

%
@
o

50’

ByES
3

0 20 40 60 &y
AABNILT Nm

[zt =15]
100
90

S |
40
30
20
10
0

757019-15

%

e

0 5 10 15 20 25
ABIRILY N'm

[t =40,45,50]
100
90
80

70 //

60 I
50
40
30
20
10
0

737019-18

%

ByES

0 5 10 15
AB BRIV Nm

019

H
e
:
=




T
&
&
B

020

Technical Data _

WEYE 40A : Ay K917 DD

[REEE=3]

%

ByES
3

(Rt =7]

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

%

s

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

%

BUES

7'57020-1
/
/
[
|
0 50 100 150 200 250
AABNILYZ Nm
2'57020-4
7/
[
[
|
5 30 50 90 120
ABIRNILY N'm
(& =20,25] 757020-7
/
[
[
0 10 20 30 40 50
AABNILYZ Nm

(Rt =4] 2'57020-2

e
70
|
|

%

S

100 150
ABBILT Nm

200 250

[R#ELEE=10]
100
90
80 //
70 I
60 ’
50
40
30
20
10
0

757020-5

%

EYEY

0 20 40 60 50
AABNLT N'm

(R LE=30,35]

100
90
80
70 {/
60 |
50
40
30
20
10
0

757020-8

%

e

0 10 20 30 &
AARLS Nm

(iRt =5]

100
e
70 "

7357020-3

%

60
50
40
30
20
10

0

she

0 50 100 150 200

ABDBNILT Nm
[iMzRLE=15]

100
90
80
70 I/
60 ’
50
40
30
20
10
0

7357020-6

%

$he

0 20 40 &0
AZINILY N'm

(s =40,45,50]
100
90

80
70 I/
60 l
50
40
30
20
10
0

7357020-9

%

shek

0 10 20 30
ABINILY Nm



Nl Techniical Data

H A O S

HPN YU - WH#ZOHFEEEZ FELDT S ITICRUET,

HPN U —X(&, HABMZICR—ILNF UV T ZERULTVET, Bz & ICHERE fw ZZEU.

FERAULTLEEL,
HPN-11A HPN-14A
257021-1 257021-2
600 900
.
800 s
500
\ . 700 \
\‘ \
> 400 N = 600~~~ \ X
\ v \J \ 3
A N \ g
W N 1 500 \ ‘
€ 300 \ . i & \
= \ \ = 5
IN \ N 400 \
N A \ N \ \
” N . » \ \
IN 200 \ : N 300 .
\ \ : \ “ ‘-
N ! 200 \ \ S
s
100 \\‘ \ \‘ :
100 \
A \ A\ '
v \ \
\ \ T

a .
0 100 200 300 400
TEIYILEE N

500 600 700

7EIXIEE N

00 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

HPN-32A HPN-40A
757021-4 257021-5
4500 6000
4000
.
\ v 5000
\
3500 \ \
\ N
\
= 3000 \ . = 4000 \ |
- NESSENEES o ) '
i 2500 \ s b .
Ry |\ ! X 3000
= \ = \
I\ 2000 3 \ . N
;/\ \ \ 7/\ Y
IN 1500 » \ 1N 2000 \ N
\ \ v
1000 \ \ \
3 1000 '\
500 \ \ s 3 ¥
X \
0 AY 0 Iy
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

7EIvILEE N

7EIvIEE N

H#OEHERE 100r/min - #5256 20,000h [CHIFBHFEFEZRULE T,
BERE. SYPIEERHPR, 7+ vILEERF#POEUIBETT .

ZO7ILEE N

HEREDHERNT

HPN-20A

2000

1800

1600

1400

1200

1000

800

600

400

200

0

737021-3

—

-

-
-

-

—

o

o~

-

FY
\)

A}

0

500 1000 1500
FFIvIEE N

2000 2500

Ry
— fw=1.2
- - fw=1.5

fw T EELRE
EREOEVAEEER
fw=1~1.2

EEER

fw=1.2~15

021

H
e
:
=




HarmonicPlanetary®

022

Technical Data _

FIANY RYU—XDBNICMREZTORIESE S /HIC, HIAH - UM IFFERICT> TS,
FERNIL by FEDHRIT MLD [FEHEZETF > T RE L,

BE—9DH3AHFIE

FrAy REE-THPAHF. ROFIRITB>TIT>TLLEE L,

O ASE#FZE LRIV hDEZ TLF vy FRICEDEET,

% E—IRUMITEICY—IVAZERULET, (HREY—ILAI:OvIIA K 515)

© T I ZFEEAENGEDCTHEALET, TROKS I[CHEEZEBICIIT. ASHBFANT—IWZH 1 R URH SENZRN
KOTBVIAFETLEEV, HEEZEEICTERVESIF. NIV hEDULTDE—([CHiDDBE. E—IZEIFHHIELRL
KSICHHTERLLEE L,

O TE—IEFMRED TSV IBZERIL S TRELE T,

IV O#EHFFIF ~ILT %£022-1
RIL YA
N-m 0.59 1.4 3.2 6.3 10.7 26.1 51.5 89.9
HHTF ML
kgf-m 0.06 0.14 0.32 0.64 1.09 2.66 5.25 9.17

¥ HEERRL N 1 IS B 1176 ANATUSEMRIL b, 8EXS 1 JISB 1051 129 Uk
AR MY LROMBHRT MLT TREEL T EE W,

O ASEHEFDRIL M ZEFHDFFET . EABFCERIL bFF. ESRIDNASTERFICEY RSNTHBUET,
IV M o XFERITOMATRR T EE S EE0)
NIV M DFFHFFF LT %022-2

RILRSAX

N-m 2.0 4.5 9.0 15.3 37.2 735 128
kgf'm 0.20 0.46 0.92 1.56 3.8 7.5 13.1

ER) T EROFHMF MLI THEEL T RE WV RE MLI ISRHIZBVEE(E. BY ORERED S TIVICEN BRI GV E T,
RV EDTARXE, BE, FEINZE-IWBRICIVRBIET,

fwofdF hLo

v

O AMIEDILF vy TZRKELTETTI,

®022-1




Nl Techniical Data

WRERDHAH

WU T EBEBBRIC LY BRBH. BUTIZARILNES v FRERITEY T A, MUMITECE. FHTSCTRY %
THEF, BeE+HEREDS THHL TS, =
R EEEANEFAGES R, BUATEOFEEPS v FBONUN BN EERRD L, MUMETTISYY (TRALH) %= 5
I MCTHIE LT BT, g
RV M OFHITF ~ILT %023-1
E HPN
11 14 20 32 40
RV NAEL 4 4 4 4 4
RILRPA R M3 M5 M6 M8 M10
EXW {313 PCD mm 50 70 100 130 165
N'm 1.4 6.3 10.7 26.1 51.5
L LBRIE I kgf-m 0.14 0.64 1.09 2.66 5.26
N‘m 27.9 110 223 528 1063
AR kgf-m 2.85 11.3 22.8 53.9 108.5
% HESERIL R 1 IS B 1176 FRAFMTERIL b, 38ERXS : JISB 1051 129 M E
BEHEADEROEY) 37

HAENEEZERY 12551, HOABROEFRZER U TR I ZIT>TIIEEL,

023-1

3 ]

¢
.

%S 1 T DEE
T—U. EZFVBERRUMITRBEE. BHBNERZNIEV T RSN, HEEOBES P HBEORRICE ) FT,

023



Technical Data _

mE
TU—2B &V DAL

E - fthDTU -, JHEDERIEEEIF TS0,

5 CRTIERE UTHBEICIFEEB L CH Y FTN. TRADARE. BIRflc k. T2RHDTIEFSHIE A,

RIIRZREICHETIBEEE. AESERICTRIIIM. ¥—ILEDRRZESBENOLET,
- KENOHEIAHEFRREER D (13 7AEMKFRZDBEF. JL+ vy TEZ L@ CRUMFTIREE L,

v —|LigE

« ABAEOBRNBGLEIC DWW TIFREEL TH U FITH,. THERARICEK > TIE. HHATCEBERITOMRENLEONRZE
To2TLIEELY,

< HAEERICIES R MU W P T wEREIIE A ALY —)b. SEESEICIF O VYT EFERALTVET,

*HPN YU —=XF Ay REE—IDEHIITHIF. E—IDRISFAEIICY—ILEZZTmLTLLIEETL, (P0228H)

WEER

HPN YU —=XE, JU—EBZEFEELTVNE T, JU—RZHAUCRETHFUEIDT, HIHAHREDOTU—EA.
BMOMNERFHIEFEA. X BEREFHOHEANTE. TU—ADHEFHES D T A ERMECENCEERREE
BLUFRTYU-ZADRAICKIENEZRRELE U,

BRI DR
N0/ v I 1=)\—H)L 0 1%
X—h— FBREH%ET

= A FEREYH 5 &35E:375 (257C)
B5&£5%:OL7 b} M 250CHE
i & :NLGI 0 & 9 ] NER

ERAFHTEEEER : 0C~ +40C

2 - ERCOEMEIEICE. BERIOMAENETT a1 BN ETOT. BHEZEMABSHLEShEL T,
BEETCTHEINDEEEE Y TR (ERF) ORARGSIUBEEECK > TRELRBEFRRY FTH.
HREDRERE 70CE FBROBRE LTHEZ L EEL,

024



Nl Techniical Data

I{REIE
{REEHARIS &k ORISR, ROBY ESHTVREFT,

{RELFAR &t

AYOTC/E N, ERRHEFAHFRES KOUBEBREICTTERAVCRES CEZRMIC, MAR 1 FR. FrEZX
GRICDEEEREFR 2,000 BEDOESSHRVEIERAE S B TLREERT,

{REESEE
LFEFSIHARAICH N T, BHDEE EORESICLIHELUCIEEF. BHRROEE, FlEiRzEtAloFECSN
TITWED,

Fel2U. RICHHT BHEE. REENREBEN SHRASETVIEERT,

O HSEFROTELLGHRBVFCFERICLZIES
O BHLSNCKDE. FFEEICKDBES

© HEDFRANHZERUNDBRICKLDIES

O Zofth. XKd EEARICHEENBVES

BB, TTTVSREEE[F. EZBICDOVWTORIAZRIET HHDTT,
LUZEDBFEIC K FBRENBMDES. REHSOMY FFTUSIUIMUMIFICETZIH. BRECOVTIE
EHaBsEN T B TVRERT,

MR

REREI 356, BRZBRIICHEUSEERDES « FOBEICHLV. EREREYE U TWEL T T L,
BmDMEIF. RD 3BAEICHIETETT,

O JLRME : AAIWY—ILb. OUVT, ThFvv?
O ZILVZRE@m : NDR, E=9T5VJ
© %k ! ZOfthDERER

025



026



027



REICHENNE/ELT=DHIC

/\ BE mupnasorss R EE LA STRESEESNBREERLTOET.
/N IR R o E A SR E B ST AR SN SNE DL ONHBEDRE FFELN BRAERLTNET.
FZEDIRTE : A%RIE ROBRICIHERTEE A,

*FEARS «MERARE «RFORAKS +RENTERTIHRE.RE +HZAKS «SHEAMES
*EEAEE  * NMAICERERTAHE « AOEXZEMNETHME  «FHRREAMS

LROLSLRARICTEADERICIZ. HED UDEMICTHH S ZZ N,
ARERZE ABICHPDPDBIIBRBELVOCERRIBROREDN FRINDRMBEAOERICELTIE.
BIRICK O THADFIETREICHZ OTH FRICRSBVEIICRERBEERBEL TLLZEL,

HETEDAR BEIENBBRICENEOT BT HHmALSESL,

ROSNIERIETIERALEZL, B FFIERDOSNI=FHETITOTLIEXLY,
ON—FEZVIRFA TS N—FEZV I TR E(ERTBHEE. Q @HAHFE. BRI HAOJ IR TERICT T 2EL,
ROFEMETFOTIEEL, @t % (BRAAIN MRE) (AT T AE,
BEEE:0~40T BREBREEDTAOLNCE oo | OERICHAAENTEEINLIFE. REORKE FHET.
KEEDPABRNCE - RBBAREOIIABNIE BESL. BWEREONSTLDOREERYET,

ROENIEFRIEERLTZELN,

O HEDOMBRIEEALAVEAFSPETTHILHHY
&Y. Fh ROSNRA THARORIRET TR,

1=y MURTIR. HEHLHI U —APHASNTVET.
DT U—AEBALLNTLEL,

ROSNIHEETRIFFFLTILEZLY,

OZHBRIL, HEOYDHBIM I EEER DL ICHRE
BHLTEATOTLEL,

OBENSRENLVES. RHORE. HFHET. MEHIL.

BELRED NS INORAEBYET,

CERALEDER EHEINDBARICIIDEOTEUTERAILZZ,

HERICIEZANTERSLWTLZEY, EEMTIOT MYBRWMNCTERLSZE,
OWEMICIEEANTET L. EARRICHSAEN. BOBERIC OERYTTDOT. MR KBS BT - flh- BEZAKICES
EBTEHBESNET, BHICBIEH LS, BROREREHPBESNET, REMALEONFEED LI,

RUBRNCREHRETEALEE,

HEBBLUEBREOM)BOMIEEFTLZEN, FBEMV Y ZHABROTIEALEZL,

OEMRBLVI =Y MNIE/N\ VY —BETRVDEREMA LT OEMHERA ML ILLED ML IAIDBRNKSIZ LT EEL,
RV F A THREC K FXITRERFEOTIRE, FEEIAN NOEHC, HEORE, WELEIZED NS TN ORE
BESEESNET. EBRVETS.

ORI TRALLIBAICIE. FIEDMEDRTELA, LN T— LR EHEREDIBE. T—LER DS ERES .
e BWEBED NS TN ORRERVET. HABDHETRIC BB EHBYET.

@Dy hEEELRNWTIZEL, 1Y MRAIEFELENTIZZL,
OHRL. BWREH LY NCRMESNTVET, @1y MURI. SR BMAL TITOBNTIEEL,
v MERRLTEAS B E. IEOREERTELA. = LHDUEEBRTEE LA,

HMRENOER REEBUIESVATLEFIELTIZEL,
OB IBEBEDA ALY —LERBLTOETH, Bha ORHTPRHEMULBAY. EHFIELLY. RERBB LV
FLRBLTVBEDTEHY ERA. FIRICKOTRBEHR ERBHRBLREDRELLHRIBRODICVATLEBIELT
THOY—AP A OB B EREL TS, o | <EXVCVATACBREERETZEHSTASIET
O EEF D, BAKABHVADE LI,

AR DERIRL
BYKRVDEDFEERR BEH. ERSROLE
OEICABERERRTTZENBYET. RURSBIFRERHE OLIE SIS THBRAISNTOET ASICHOEEILE

ERTBREBILASENES LT EE L, A LT RSO FHABAE . BAKIC RO LB LT RS,
ORI B ERERRT T ZENBYET BUBSBISREFR OLEBICENEDIRNTLE N, ENENISEMBT BES
BT HRERBICRNENESICL TS, ol | avET
TTE | @RABNTLEEL (RNBETH. BRLET) OZOEBISAE. B, N ELFIMLBNTIES L,
ORBEMI BRI FENBHTIBYET REFREBALT BEEHOTRBMPRNT BZENBYET,
<EEL,
OFHDFORIBNETBITENT L, Q RESE
OIS KABEDEABLDDIEA%IEESL LT EE L,
ERLE Soo | EEEXEBY. EFICRELTES,
OEICASBAIIE. FFRKTISHMES L. EFOBIE
BTSN, BEEICD\T
| @EMICHNBAIE. KEBRRTHHIESTEE N, -
5| emEAALBAR. WECHAE I, BEEICEROBIIERIT A ERERYCLTRELTIZZ.

<&, ST | T ABAIR. EEREENELTRBLTEE,




1BLEVWSB TR -8RI LET

SR TIEteH

Metal Working Machine

R RPHARF AR AE L X%

FEHANS

Space Equipment

Rover image created by Dan Maas, copyrighted toCornell
and provided courtesy NASA/ JPL-Caltech.

bam . |
Aaxyk

Robots

|

IR B S TR

Printing, Bookbinding and Paper

Paper-making Machines

TR INTHEH

Processing Machines

Courtesy of Halliburton/Sperry Drilling Services

FBAERERE

Semiconductor Manufacturing Systems

FPDEERE

Flat Panel Display Manufacturing Systems

| am-mEem

Crating and Packaging Machines

e FRE b

Optical Machines

7 FEIRBERE

Printed Circuit Board Manufacturing Machines

HIR£FIVIRERE

Glass and Ceramic Manufacturing Systems

Ai-BRE-TIRF Y I TR

Wood, Light Metal and Plastic Machine Tools

W2 B

Aircraft



n-£-+7
121l | F3r7.
LATLE

REHOBE BFLM D UED [RAOBRERS LORTNEMHOBOTT] | | HarmonicDrive  HarmonicPlanetary”  HarmonicGrease'
TEL : PSTIL—7 0263(83)6812 e e e
SRR © A~4HEH 9:00~12:00 13:00~17:00 (15, B, #H. BAHEEHAEIC) e, RS s TR

ISO 14001,/1SO 9001 EBEFER{E (TUV Management Service GmbH)

Registered Trademark in Japan

https://www.hds.co.jp/

x #  REEHRIIXEAH6E-25-3 WVBIAKZEIL

T140-0013 TEL.03(5471)7800 (f£) FAX.03(5471)7811

WOEOE ¥ A REHRIIXEAHE-25-3 WEIKFHEIL

T140-0013 TEL.03(5471)7830 (f£) FAX.03(5471)7836

EEREER  REHBR)IXEAHE-253 VECAKEL

T140-0013 TEL.03(6410)8485 (f{) FAX.03(6410)8486

B {E & %/ EFEREFMmESHEH5103-1

T399-8301 TEL.0263-81-5940 FAX.0263-50-5010

h o3 E ¥ BNMRERLENARXEN 21 TM21-2F

T465-0042 TEL.052(773)7451 (f£) FAX.052(773)7462

BE 7 B ¥ FT KRIEFARTEIIREHS7-4-17 AR EFHRFCIIF

T532-0011 TEL.06 (6885) 5720 (f{) FAX.06(6885)5725

oW %A BEEERWESXIELEREN-15-20 NMFESERRIELTF

T812-0011 TEL.092(451)7208 (f£) FAX.092(481)2493

BHEEALAY  REEREFHESEHS103-1

¥399-8301 TEL.0263-81-5950 FAX.0263-50-5010

B oE I B EFEREFmiES41856-1

T399-8305 TEL.0263(83)6800 (f£) FAX.0263(83)6901

Harmonic Drive SE ~ Hoenbergstrasse 14 D-65555 Limburg a.d.Lahn Germany
TEL.+49-6431-5008-0  FAX.+49-6431-5008-119

Harmonic Drive LL.C. .~ 42 Dunham Ridge, Beverly, Massachusetts 01915 U.S.A.
TEL.+1-978-532-1800 FAX.+1-978-532-9406

[N=FZy I RF4 7" |3 RBERTT HEBRHE T
I ETRS BRIV RTINS DR B RE] T,

EHIh TV 221 L RREEFL —MICEHOEEHREIHRTT,

ZDOAIO7(F 2021 F£ 6 AREDHDTI .
NO.2106-4R-HPN VEGETABLE < DHZOTIE BEICPELL
OILINK B BA R EERLTVET,



	サーボモータ用高性能ギヤヘッドシリーズ HarmonicPlanetary®HPNシリーズ
	HarmonicPlanetary®HPNシリーズ
	HarmonicPlanetary®HPNシリーズ_特長、仕様、構造図
	定格表
	諸性能
	外形寸法図 型番HPN-11A
	外形寸法図 型番HPN-14A
	外形寸法図 型番HPN-20A
	外形寸法図 型番HPN-32A
	外形寸法図 型番HPN-40A
	HarmonicPlanetary®HPN直交軸タイプ_特長、仕様、構造図
	定格表
	諸性能
	外形寸法図 型番11A
	外形寸法図 型番14A
	外形寸法図 型番20A
	外形寸法図 型番32A
	外形寸法図 型番40A
	HarmonicPlanetary®技術資料／取扱説明
	型番の選定（HPN シリーズ）
	効率特性
	型番 11A：ギヤヘッドタイプ
	型番 14A：ギヤヘッドタイプ
	型番 20A：ギヤヘッドタイプ
	型番 32A：ギヤヘッドタイプ
	型番 40A：ギヤヘッドタイプ

	出力側軸受の許容荷重
	取扱説明
	モータへの組み込み手順
	減速機の組み込み
	出力部への負荷の取り付け
	潤滑
	潤滑剤
	保証
	廃棄

	安全にお使いいただくために
	用途例
	H4

